

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства
фінансів України з питань митної справи»

I. Визначення проблеми

З метою створення умов для експорту біометану з використанням трубопровідного транспорту, які не було нормативно врегульовано, Верховна Рада України прийняла Закон України від 20.03.2024 № 3613-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо особливостей здійснення митного контролю та митного оформлення окремих категорій товарів» (далі – Закон № 3613-IX), яким внесено зміни, зокрема, до Митного кодексу України (далі – Кодекс) та Закону України «Про альтернативні види палива».

Зміни до Кодексу обумовлено необхідністю врегулювання на законодавчому рівні питання переміщення через митний кордон України трубопровідним транспортом біометану, який знаходиться в одній трубі разом з природним газом, маючи при цьому інший код згідно з УКТЗЕД ніж природний газ, та буде змішуватися із природним газом у процесі транспортування.

Згідно із змінами до законодавчих актів, внесених Законом № 3613-IX, встановлено особливості митного контролю та митного оформлення біометану (частина п'ята статті 232 Кодексу, стаття 8³ Закону України «Про альтернативні види палива»), у тому числі на тимчасовий строк (пункт 9³³ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу, пункти 1¹, 1², 1³ розділу VI «Прикінцеві положення» Закону України «Про альтернативні види палива»).

Так, зокрема, відповідно до положень частини п'ятої статті 232 Кодексу, із змінами, внесеними Законом № 3613-IX, митний контроль та митне оформлення біометану, що переміщується трубопровідним транспортом через митний кордон України за зовнішньоекономічними договорами (контрактами), здійснюються у порядку, передбаченому законодавством України з питань митної справи для природного газу. Митне оформлення біометану здійснюється на підставі відомостей щодо обсягів біометану, який під час переміщення трубопровідним транспортом за своїми фізико-хімічними характеристиками може бути заміщений відповідним обсягом природного газу або сумішшю природного газу та біометану, за кожним пунктом приймання-передачі газу окремо.

В свою чергу актами Кабінету Міністрів України через механізм впровадження квотування експорту окремих товарів відповідно до статей 16 та 17 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність» протягом декількох років заборонено експорт природного газу українського походження (на теперішній час – постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1402 «Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000065FC2E00F6F4B300

Підписувач Марченко Сергій Михайлович

Дійсний з 03.03.2023 13:04:40 по 03.03.2025 13:04:40

Міністерство фінансів України



34050-06-5/21831 від 24.07.2024

ліцензуванню, та квот на 2024 рік», квота на експорт природного газу українського походження становить 0 куб. метрів (кВт•год)).

Порядок та строки митного контролю та митного оформлення товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом, затверджено наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 629, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.06.2012 за № 1036/21348 (далі – наказ Мінфіну № 629). Трубопровідним транспортом переміщується через митний кордон України у тому числі природний газ.

Крім того, наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 448, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30.04.2015 за № 491/26936 (далі – наказ Мінфіну № 448), затверджено Перелік товарів, митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної митної служби України, до якого включено, зокрема, товари, які переміщуються трубопровідним транспортом.

Водночас пунктом 3 розділу II «Прикінцеві положення» Закону № 3613-IX передбачено необхідність перегляду і приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

У зв'язку з цим накази Мінфіну № 629 та № 448 потребують приведення у відповідність до положень Закону № 3613-IX щодо здійснення митного контролю та митного оформлення біометану.

Крім того, у зв'язку із набранням чинності Законом України від 19.10.2022 № 2697-IX, яким встановлено новий Митний тариф України, що містить перелік ставок ввізного мита на товари, що ввозяться на митну територію України і систематизовані згідно з УКТЗЕД, складеною на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів версії 2022 року, потребує врегулювання технічне питання, пов'язане із необхідністю приведення кодів товарів згідно з УКТЗЕД, наведених у Переліку товарів, митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної митної служби України, затвердженому наказом Мінфіну № 448, у відповідність до кодів товарів, зазначених у новому Митному тарифі України.

Також з метою зменшення часових та фінансових витрат державних органів на здійснення своїх функцій та спрощення процедури ведення обліку місць митного контролю товарів доцільно змінити нормативний механізм ведення Мінфіном переліку місць митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом та лініями електропередачі.

Так, внесення змін до переліку місць митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом та лініями електропередачі, затвердженого наказом Мінфіну № 629, потребує, зокрема, залучення ДРС для отримання відповідного рішення згідно із законом та Міністерства юстиції України для реєстрації прийнятого Міністерством фінансів України наказу.

Водночас ДРС за результатами опрацювання наданих Мінфіном документів листами повідомляє про те, що з урахуванням вимог статті 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської

діяльності» вищезазначені проекти наказу не містять норм регуляторного характеру, а їх прийняття не потребує реалізації процедур, передбачених цим Законом.

У зв'язку з цим вважається за доцільне здійснювати ведення такого переліку без використання процедури державної реєстрації наказів Мінфіну в Мін'юсті шляхом ведення Класифікатора місць митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом та лініями електропередачі, що буде затверджено відповідним наказом Мінфіну на підставі наказу Мінфіну від 29.05.2012 № 623 «Про затвердження Переліку відомчих класифікаторів інформації з питань митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних декларацій, і Порядку їх ведення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.06.2012 за № 988/21300, до якого запропоновано внести відповідні зміни.

Оскільки відповідно до частини першої статті 8³, пункту 1³ розділу VI «Прикінцеві положення» Закону України «Про альтернативні види палива» експорт біометану, що переміщується через митний кордон України трубопровідним транспортом, може здійснюватися виключно виробниками біометану, аналіз регуляторного впливу проекту акта підготовлено щодо його впливу на суб'єктів господарювання, які є виробниками біометану.

Згідно з інформацією громадської спілки «Біоенергетична асоціація України», станом на теперішній час в Україні існують 6 виробників біометану, із них 5 планують експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту (1 виробник планує експортувати скраплений біометан).

Отже, оскільки зміни до актів Міністерства фінансів України стосуються митного контролю та митного оформлення біометану, що переміщуватиметься через митний кордон України трубопровідним транспортом, кількість суб'єктів господарювання, на яких справлятиме вплив дія регуляторного акта, становить 5 осіб.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Урегулювання зазначеного питання не може бути здійснено за допомогою: ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються винятково нормативно-правовими актами;

чинних регуляторних актів, оскільки їх редакція не дає змоги реалізувати вимоги Кодексу та Закону України «Про альтернативні види палива».

Однак у довгостроковій перспективі українські агровиробники, які є ключовими інвесторами галузі, через велику кількість сировини для переробки готові збільшувати кількість проєктів по виробництву біометану. Станом на III квартал 2024 року більше 10 агрохолдингів розглядають можливість виходу на ринок біометану і планують будівництво понад 30 біометанових заводів із загальною потужністю виробництва понад 220 млн кубічних метрів на рік.

Водночас варто зауважити, що оскільки вартість виробленого біометану в Україні вища за природний газ українського походження приблизно вдвічі (розрахунки наведено нижче), економічно обґрунтованим є виключно продаж на експорт до країн Енергетичного співтовариства – членів Європейського Союзу, в яких імплементовано Директиву 2009/28/ЄС та реалізуються додаткові доплати за енергію, вироблену з альтернативних джерел. За інших обставин виробництво біометану в Україні є не рентабельним.

У зв'язку з таким ринковим станом і було прийнято Закон № 3613-IX щодо здійснення митного контролю та митного оформлення біометану для прискорення процедури митного оформлення біометану, що експортується трубопровідним транспортом, на виконання якого розроблено цей проєкт наказу.

II. Цілі державного регулювання

1. Забезпечення виконання вимог, встановлених законами.
2. Створення умов для можливості експорту біометану його виробниками, який переміщуватиметься через митний кордон України трубопровідним транспортом, та відповідно збільшення за рахунок цього доходів виробників від виробництва в Україні обсягів біометану і його експорту.
3. Спрощення процедур ведення державними органами обліку місць митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом та лініями електропередачі.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання

1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Прийняти проєкт наказу Мінфіну «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України з питань митної справи».
Альтернатива 2	Не приймати проєкт наказу Мінфіну «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України з питань митної справи».

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	<p>1. Іміджеві вигоди, пов'язані із активною участю України на міжнародній арені у виробництві альтернативних видів палива, реалізації Паризької угоди, ратифікованої Законом України від 14.07.2016 № 1469-VIII, Меморандуму про взаєморозуміння щодо стратегічного партнерства у сфері біометану, підписаного між Україною та Європейським Союзом.</p> <p>2. Надходження в Україну додатково грошових коштів в іноземній валюті від експорту виробленого українськими виробниками біометану: 116,63 млн євро в рік (за інформацією громадської спілки «Біоенергетична асоціація України» станом на теперішній час загальна потужність виробництва біометану 5 виробників біометану, які планують експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту, складає 109 млн кубічних метрів на рік. Припустимо, що весь вироблений українськими виробниками біометан експортується до Німеччини. Для Німеччини вартість біометану становитиме 1070 євро за 1000 кубічних метрів: 420 євро за 1000 кубічних метрів (вартість природного газу на ринку) + 650 євро за 1000 кубічних метрів (доплата за біометан) $109 \text{ млн кубічних метрів} \times 1070 \text{ євро за } 1000 \text{ кубічних метрів} / 1000 \text{ кубічних метрів} = 116,63 \text{ млн євро}$).</p> <p>3. Створення нових робочих місць за рахунок розвитку виробництва.</p> <p>4. Залучення нових інвестицій.</p> <p>5. Зменшення часових та фінансових витрат державних органів для обліку місць митного контролю товарів.</p>	<p>Відсутні.</p> <p>Виконання регуляторного акта забезпечується у межах кошторисних витрат на утримання митних органів, передбачених у бюджеті.</p>
Альтернатива 2	<p>Вигоди відсутні.</p> <p>Не виконуються вимоги Закону № 3613-IX.</p> <p>Держава несе іміджеві втрати через зупинення розвитку в Україні нової галузі: виробництво альтернативного виду палива (біометану).</p>	<p>Чинне законодавство залишається без змін.</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян: прямого впливу на сферу

інтересів громадян немає.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання:

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	2*	2*	1*	.*	5
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	40	40	20	-	100

* згідно з інформацією громадської спілки «Біоенергетична асоціація України» (виробники біометану, які планують експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту).

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	<p>1) Збільшення доходів українських компаній, які виробляють біометан, від його експорту за рахунок того, що ціна на біометан у ЄС є ринковою та вищою ніж в Україні й складається з ціни як енергоресурсу (палива) та ціни за «відновлювальну» складову (премії, яку платить покупець біометану). Водночас в Україні біометан може продаватися тільки по ціні природного газу (вартість виробленого в Україні біометану: 650 євро та більше за 1000 кубічних метри; вартість природного газу українського походження: 435 євро за 1000 кубічних метрів - середня вартість природного газу відповідно до тарифів на газ для промислових підприємств (постачальник ГК «Нафтогаз України»); вартість біометану на ринку Німеччини (як приклад) - 1070 євро за 1000 кубічних метрів).</p> <p>2) Надходження грошових коштів в іноземній валюті від реалізації на експорт біометану, що відповідно забезпечуватиме можливість інвестувати в розвиток підприємства: 116,63 млн євро в рік (за інформацією громадської спілки «Біоенергетична асоціація України»)</p>	<p>Витрати, пов'язані із заповненням митних декларацій для митного контролю та митного оформлення біометану, який експортуватиметься виробниками біометану із використанням трубопровідного транспорту.</p>

	<p>станом на теперішній час загальна потужність виробництва біометану 5 виробників біометану, які планують експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту, складає 109 млн кубічних метрів на рік. Припустимо, що весь вироблений українськими виробниками біометан експортується до Німеччини. Для Німеччини вартість біометану становитиме 1070 євро за 1000 кубічних метрів: 420 євро за 1000 кубічних метрів (вартість природного газу на ринку) + 650 євро за 1000 кубічних метрів (доплата за біометан).</p> <p>$109 \text{ млн кубічних метрів} \times 1070 \text{ євро за } 1000 \text{ кубічних метрів} / 1000 \text{ кубічних метрів} = 116,63 \text{ млн євро}$.</p>	
Альтернатива 2	<p>Для суб'єктів господарювання – виробників біометану, які мають намір експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту, вигоди відсутні через неможливість здійснювати переміщення біометану трубопровідним транспортом та отримувати дохід від продажу біометану європейським споживачам за цінами, вищими ніж в Україні</p> <p>(вартість виробленого в Україні біометану: 650 євро і більше за 1000 кубічних метрів; вартість біометану на ринку Німеччини (як приклад) - 1070 євро за 1000 кубічних метрів).</p>	<p>Для суб'єктів господарювання – виробників біометану, які мають намір експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту, відсутні через неможливість здійснювати переміщення біометану трубопровідним транспортом.</p> <p>У разі продажу біометану українським виробником на ринку України виробник нестиме збитки, оскільки біометан може продаватися тільки по ціні природного газу</p> <p>(вартість виробленого в Україні біометану: 650 євро і більше за 1000 кубічних метри; вартість природного газу українського походження: 435 євро за 1000 кубічних метри - середня вартість природного газу відповідно до тарифів на газ для промислових підприємств (постачальник ГК «Нафтогаз України»)).</p>

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	78 078 095,32*
Альтернатива 2	0

* за рухунок вищої ціни на біометан в ЄС ніж в Україні витрати покриватимуться

отриманим доходом від експорту біометану.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	4	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою.
Альтернатива 2	1	Не дозволяє досягнути поставлених цілей державного регулювання.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	<p>1. Виконання положень Закону № 3613-IX, що дозволить виробникам біометану здійснювати митне оформлення в митному режимі експорту біометану, який переміщуватиметься через митний кордон трубопровідним транспортом.</p> <p>2. Отримання виробниками біометану від його продажу європейським покупцям прибутку, який буде набагато більшим ніж від продажу біометану покупцям в Україні та покриватиме понесені витрати.</p> <p>3. Іміджеві вигоди держави на міжнародній арені від участі України у виробництві альтернативних видів палива.</p> <p>4. Надходження</p>	<p>1. Витрати, пов'язані із оформленням митних декларацій для експорту біометану, що переміщуватиметься трубопровідним транспортом: періодичних митних декларацій та додаткових декларацій до періодичних митних декларацій.</p> <p>2. Реалізація норм проекту акта здійснюватиметься державними органами в межах асигнувань, передбачених у бюджеті.</p>	Є найкращою серед запропонованих альтернатив, оскільки дає змогу досягнути поставлених цілей державного регулювання.

	додатково в Україну грошових коштів в іноземній валюті від експорту біометану. 4. Створення нових робочих місць. 5. Залучення інвестицій в економіку України.		
Альтернатива 2	Відсутні: українським виробникам біометану не можливо експортувати свій товар, зокрема в ЄС, та отримувати високі прибутки від його продажу.	Відсутні: українським виробникам біометану не можливо експортувати свій товар з використанням трубопровідного транспорту.	Є найгіршою, оскільки на відміну від альтернативи 1 не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

1. Механізм дії регуляторного акта

Основним механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття проєкту регуляторного акта та практична реалізація його положень.

Підготовленим проєктом регуляторного акта передбачено внести зміни, зокрема, до:

порядку та строків митного контролю та митного оформлення товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом, затверджених наказом Мінфіну № 629;

Переліку товарів, митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної митної служби України, затвердженого наказом Мінфіну № 448;

Переліку відомчих класифікаторів інформації з питань митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних декларацій, затвердженого наказом Мінфіну від 29.05.2012 № 623, зареєстрованим в Мін'юсті 18.06.2012 за № 988/21300.

2. Організаційні заходи впровадження регуляторного акта в дію

1. Заходи, які необхідно здійснити органу влади:

Для впровадження цього регуляторного акта в дію необхідно забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Мінфіну.

Додаткові організаційні заходи органи влади для впровадження регуляторного акта в дію не здійснюватимуть: митне оформлення обсягів біометану, який переміщуватиметься через митний кордон України трубопровідним транспортом, проводитимуть діючі підрозділи митного

оформлення Енергетичної митниці Державної митної служби України (для реалізації цих положень регуляторним актом також вносяться зміни до Переліку товарів, митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної митної служби України, затвердженого наказом Міністерства від № 448).

2. Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:
ознайомлення з вимогами регулювання;
отримання сертифіката відповідності критеріям сталості біометану;
підготовка комплексу документів, необхідних для митного оформлення експорту біометану, який переміщуватиметься через митний кордон України трубопровідним транспортом.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.
Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва додається (додаток 1 до АРВ).

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів господарювання додається (додаток 2 до АРВ).

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва додається (додаток 3 до АРВ).

Витрати митних органів будуть здійснюватися в межах асигнувань, передбачених у бюджеті.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежується в часі, що дасть змогу розв'язати проблеми та досягти цілей державного регулювання.

Зміна терміну дії акта можлива в разі зміни нормативно-правових актів, на виконання вимог яких розроблено проєкт наказу.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта.

2. Дія акта поширюється на 5 суб'єктів господарювання – виробників біометану, які планують експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту.

3. Розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта:

суб'єктами господарювання великого і середнього підприємництва витратимуться 19 519 523,83 грн (для 1 особи);

суб'єктами малого підприємництва витратимуться 2 416 091,6 грн (для 1 особи).

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта – 100 %, оскільки проєкт регуляторного акта оприлюднено на офіційному вебсайті Мінфіну.

Додаткові показники результативності:

кількість оформлених митними органами періодичних митних декларацій виробникам біометану для експорту біометану, який переміщувався через митний кордон України трубопровідним транспортом;

кількість оформлених митними органами додаткових декларацій до періодичних митних декларацій виробникам біометану для експорту біометану, який переміщувався через митний кордон України трубопровідним транспортом;

кількість суб'єктів господарювання – виробників біометану, які оформили у митному режимі експорту біометан, що переміщувався через митний кордон України трубопровідним транспортом.

Числові значення додаткових показників результативності буде визначено під час проведення базового відстеження статистичним методом.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється шляхом обробки та аналізу інформації, отриманої від митниць Держмитслужби.

Базове відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу статистичних даних.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через два роки з дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності акта буде здійснюватися раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Виконавець із заходів відстеження – Державна митна служба України.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення нерегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Міністр фінансів України

Сергій МАРЧЕНКО

ВИТРАТИ
на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Альтернатива 1

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	43 000,00	59 000,00
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Інше (уточнити), гривень: 1) витрати за заповнення періодичної митної декларації та додаткової декларації до періодичної митної декларації для митного оформлення біометану. <i>Припускаємо, що виробник здійснюватиме самостійне декларування біометану для переміщення через митний кордон України трубопровідним транспортом. Очікується, що витрати часу суб'єктів господарювання, пов'язані з впровадженням регуляторного акта в частині здійснення митного</i>	1 242,50	6 212,50

контролю та митного оформлення біометану, що переміщуватиметься трубопровідним транспортом, становитимуть:

1) при заповненні однієї періодичної митної декларації – в середньому близько 40 хв;

2) при заповненні однієї додаткової декларації до періодичної митної декларації – в середньому близько 50 хвилин.

Витрати в грошовому еквіваленті визначено з урахуванням середньої заробітної плати по Україні за 2023 рік – 17 442,00 гривні.

Розмір витрат становитиме:

1) при заповненні однієї періодичної митної декларації: $17\,442,00 \text{ грн} / 167 \text{ робочих годин за місяць} \times 0,7 \text{ год} = 73,10 \text{ гривень}$.

2) при заповненні однієї додаткової декларації до періодичної митної декларації: $17\,442,00 \text{ грн} / 167 \text{ робочих годин за місяць} \times 0,84 \text{ год} = 87,70 \text{ гривень}$.

Припускаємо, що суб'єкт господарювання – виробник біометану протягом 1 року здійснив митне оформлення біометану на підставі 5 періодичних митних декларацій та 10 додаткових декларацій до періодичних митних декларацій.

Вартість витрат становитиме: $5 \times 73,10 + 10 \times 87,70 = 1\,242,50 \text{ гривень}$.

2) витрати на отримання первинної інформації: для ознайомлення із вимогами регуляторного акта суб'єкту господарювання необхідно витратити 3 год. Витрати в грошовому еквіваленті визначено з урахуванням середньої заробітної плати по Україні за 2023 рік – 17 442,00 гривні.
Розмір витрат становитиме: $17\,442,00 \text{ грн} / 167 \text{ робочих годин за місяць} \times 3 \text{ год} = 313,33 \text{ гривень}$.

313,33

-

3) витрати на отримання сертифіката відповідності критеріям сталості біометану (документа, який видається за міжнародною схемою сертифікації незалежним аудитором, який не є державним органом. Отримання сертифіката не відноситься до адміністративних послуг).

180 000

180 000

Вартість сертифікації одного виробника (заводу) біометану за міжнародною схемою сертифікації становить 4000 євро і є одноразовим платежем. Приклад наводиться відповідно до системи ISCC (водночас варто зазначити, що виробники проводять таку сертифікацію незалежно від впровадження цього регуляторного акта): 4 000

	<p><i>євро x 45 грн/євро = 180 000 гривень.</i></p> <p>4) витрати на зберігання обсягів біометану в газосховищах</p> <p><i>- за інформацією АТ «УКРТРАНСГАЗ» вартість послуги в місяць із закачування, зберігання та відбору біометану складає 730,87 грн за 1 тисячу кубічних метрів. Відповідно вартість такої послуги для 1 млн кубічних метрів біометану складатиме: $1\ 000\ 000 / 1000 \times 730,87 = 730\ 870$ грн.</i></p> <p><i>- за інформацією громадської спілки «Біоенергетична асоціація України» станом на теперішній час загальна потужність виробництва біометану чотирьох виробників біометану – суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які планують експортувати біометан з використанням трубопровідного транспорту, складає 106 млн кубічних метрів на рік. З огляду на це, один середньостатистичний виробник – суб'єкт господарювання великого і середнього підприємництва біометану протягом одного року виготовить 26,5 млн кубічних метрів біометану: $106 / 4 = 26,5$.</i></p> <p><i>Обсяг зберігання в газосховищі біометану за 1 місяць становитиме 2,2 млн кубічних метри ($26,5 / 12 = 2,2$).</i></p> <p><i>Витрати із закачування, зберігання та відбору біометану для одного середньостатистичного виробника за 1 місяць становитимуть: 1 607 914 гривень ($2,2 \times 730\ 870 = 1\ 607\ 914$).</i></p> <p><i>Відповідно за 1 рік витрати складатимуть 19 294 968 гривень ($1\ 607\ 914 \times 12 = 19\ 294\ 968$).</i></p> <p><i>Розмір витрат є середньостатистичним, оскільки в кожного виробника свої потужності виробництва.</i></p>	19 294 968	96 474 840
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	19 519 523,83	96 720 052,5
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	4	4
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	78 078 095,32	386 880 210

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	43 000,00 грн	4 000,00 грн	59 000,00 грн

Під витратами на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо розуміються витрати на: придбання однієї одиниці комп'ютерної техніки (персональний комп'ютер) для підготовки документів;

придбання багатофункціонального лазерного пристрою (принтер, сканер, копіювальна машина), картриджу;

придбання програмного забезпечення (операційної системи, прикладних програм) для функціонування комп'ютерної техніки;

сервісне обслуговування.

Середня вартість персонального комп'ютера становить 17 000,00 грн, багатофункціонального лазерного пристрою – 10 000,00 гривень.

Середня вартість картриджу для багатофункціонального лазерного пристрою становить 2500,00 гривень.

Середня вартість сервісного обслуговування (у тому числі послуга із заправки картриджу) становить 1 500 гривень.

Середня вартість програмного забезпечення становить:

операційна система – 6 500 грн;

прикладні програми – 5 500 гривень.

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених / нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів)	-	-

Вид витрат	Витрати ¹ на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	-	-	-	-

¹Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом

множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати ² на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень / приписів тощо)	-	-	-	-

²Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/ обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	-	-	-	-

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	-	-	-

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із	-	-

наймом додаткового персоналу		
------------------------------	--	--

Альтернатива 2*

- * Витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва відсутні, оскільки:
- українські виробники біометану без прийняття наказу Мінфіну «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України з питань митної справи» з метою виконання Закону № 3613-IX не зможуть експортувати свій товар з використанням трубопровідного транспорту;
 - продаж виробленого біометану на внутрішньому ринку не здійснюватиметься через вищу вартість виробництва біометану українського походження за вартість природного газу українського походження, що призведе до понесення збитків для виробників біометану.

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Інше (уточнити), гривень:		
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	-	-
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	4	4
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x	0	0

	рядок 10), гривень		
--	--------------------	--	--

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	-	-	-

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	-	-

Вид витрат	Витрати ¹ на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	-	-	-	-

¹Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати ² на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	-	-	-	-

²Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	-	-	-	-

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	-	-	-

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	-	-

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для суб'єктів господарювання

Державним органом, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання, є митниця.

Процедура регулювання суб'єктів господарювання (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0,5 год.	25 288,80 грн / 167 робочих годин за місяць = 151,40 грн / год.	1	4	302,80
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-

6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури: здійснення митного контролю та оформлення товарів	4	25 288,80 грн / 167 робочих годин за місяць = 151,40 грн/год.	15	4	36 336,00
Разом за рік	4,5	151,40 грн/год.	16	4	36 638,80
Сумарно за п'ять років	22,5	151,40 грн/год.	80	4	183 194,00

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва здійснювались під час проведення Першого українського форуму з біометану з метою сприяння доступу українського біометану до ринків ЄС, а також прискорення іноземних та внутрішніх інвестицій, що відбувся 22 квітня 2024 року у місті Київ.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 1 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 20,0 (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання:

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула: кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i> Витрати на придбання однієї одиниці комп'ютерної техніки (персональний комп'ютер) для підготовки документів, багатофункціонального лазерного пристрою (принтер, сканер, копіювальна машина), а також програмного забезпечення. Середня вартість персонального комп'ютера становить 17 000,00 грн, багатофункціонального лазерного пристрою – 10 000 гривень. Середня вартість програмного забезпечення становить: операційна система – 6 500,00 гривень; прикладні програми – 5 500,00 гривень. Витрати: $(16\ 200,00 + 15\ 000,00 + 4\ 000,00 + 5\ 000,00) \times 1 = 39\ 000,00$ гривень.	39 000,00	-	39 000,00

2	<p>Процедури повірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування</p> <p><i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури повірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i></p>	-	-	-
3	<p>Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати – витратні матеріали)</p> <p><i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i></p> <p>Середня вартість картриджу для багатофункціонального лазерного пристрою становить 2 500,00 гривень. Витрати: 2 500,00 x 1 = 2 500,00 гривень.</p>	2 500,00	2 500,00	12 500,00
4	<p>Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)</p> <p><i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i></p> <p>Середня вартість сервісного обслуговування становить 1 500,00 гривень. Вартість: 1 500,00 x 1 = 1 500,00 гривень.</p>	1 500,00	1 500,00	7 500,00
5	<p>Інші процедури (уточнити):</p> <p><i>1) витрати за заповнення періодичної митної декларації та додаткової декларації до періодичної митної декларації для митного оформлення біометану.</i></p> <p>Припускаємо, що виробник здійснюватиме самостійне декларування біометану для переміщення через митний кордон України трубопровідним транспортом.</p>	481,60	481,60	2 408,00

<p>Очікується, що витрати часу суб'єктів господарювання, пов'язані з впровадженням регуляторного акта в частині здійснення митного контролю та митного оформлення біометану, що переміщуватиметься трубопровідним транспортом, становитимуть:</p> <p>1) при заповненні однієї періодичної митної декларації – в середньому близько 40 хв;</p> <p>2) при заповненні однієї додаткової декларації до періодичної митної декларації – в середньому близько 50 хвилин.</p> <p>Витрати в грошовому еквіваленті визначено з урахуванням розміру мінімальної погодинної заробітної плати по Україні станом на 31.12.2023, який становив 40,46 грн/год.</p> <p>Розмір витрат становитиме:</p> <p>1) при заповненні однієї періодичної митної декларації: 40,46 грн/год x 0,7 год = 28,32 гривень.</p> <p>2) при заповненні однієї додаткової декларації до періодичної митної декларації: 40,46 грн/год x 0,84 год = 34,00 гривні.</p> <p>Припускаємо, що суб'єкт господарювання – виробник біометану протягом 1 року здійснив митне оформлення біометану на підставі 5 періодичних митних декларацій та 10 додаткових декларацій до періодичних митних декларацій.</p> <p>Вартість витрат становитиме: 5 x 28,32 + 10 x 34,00 = 481,60 гривень.</p> <p><i>2) витрати на отримання сертифіката відповідності критеріям сталості біометану</i> (документу, який видається за міжнародною схемою сертифікації незалежним аудитором, який не є державним органом. Отримання сертифіката не відноситься до адміністративних послуг).</p> <p>Вартість сертифікації одного виробника (заводу) біометану за міжнародною схемою сертифікації становить 4000 євро і є одноразовим платежем. Приклад наводиться згідно системи ISCC (при цьому варто зазначити, що виробники проводять таку сертифікацію незалежно від впровадження цього регуляторного акта): 4 000 євро x 45 грн/євро = 180 000 гривень.</p> <p><i>3) витрати на зберігання обсягів біометану в газосховищах</i></p> <p>- за інформацією АТ «УКРТРАНСГАЗ» вартість послуги в місяць із закачування, зберігання та відбору біометану становить 730,87 грн за 1 тисячу кубічних метрів. Відповідно вартість такої послуги для 1 млн кубічних метрів біометану становитиме: 1 000 000 / 1000 x 730,87 = 730 870 грн.</p> <p>- за інформацією громадської спілки</p>	<p>180 000</p> <p>2 192 610</p>	<p>-</p> <p>2 192 610</p>	<p>180 000</p> <p>10 963 050</p>
--	---------------------------------	---------------------------	----------------------------------

	<p>«Біоенергетична асоціація України» станом на теперішній час потужність виробництва біометану одного наявного виробника біометану – суб'єкта малого підприємництва у 2024 році становитиме 3 млн кубічних метрів.</p> <p>Обсяг зберігання в газосховищі біометану за 1 місяць становитиме 0,25 млн кубічних метри ($3 / 12 = 0,25$).</p> <p>Витрати із закачування, зберігання та відбору біометану для одного виробника біометану – суб'єкта малого підприємництва за 1 місяць становитимуть: 182 717,5 гривень ($0,25 \times 730\,870 = 182\,717,5$).</p> <p>Відповідно за 1 рік витрати становитимуть 2 192 610 гривень ($182\,717,5 \times 12 = 2\,192\,610$).</p>			
6	<p>Разом, гривень</p> <p>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</p>	2 416 091,6	X	11 204 458
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1	1	1
8	<p>Сумарно, гривень</p> <p>Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</p>	2 416 091,6	X	11 204 458
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	<p>Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання</p> <p>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</p> <p>Розмір мінімальної погодинної заробітної плати по Україні станом на 31.12.2023 становив 40,46 грн/год.</p> <p>Для ознайомлення із вимогами регуляторного акта суб'єкту господарювання необхідно витратити 3 год.</p> <p>Витрати становлять: 3 год. X 40,46 грн/год = 121,38 гривень.</p>	121,38	-	121,38
10	<p>Процедури організації виконання вимог регулювання</p> <p>Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта</p>	-	-	-

	<i>мало́го підприє́мництва проце́дур на впрова́дження вимо́г регулюва́ння X</i> <i>ва́ртість ча́су суб'є́кта мало́го підприє́мництва (за́робітна пла́та) X</i> <i>оціно́чна кі́лькість вну́трішніх проце́дур</i>			
11	Процедури офіційного звітування <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок) X</i> <i>ва́ртість ча́су суб'є́кта мало́го підприє́мництва (за́робітна пла́та) X</i> <i>оціно́чна кі́лькість оригіна́льних зві́тів X кі́лькість періо́дів звітності за рік</i>	-	-	-
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула:</i> <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X</i> <i>ва́ртість ча́су суб'є́кта мало́го підприє́мництва (за́робітна пла́та) X</i> <i>оціно́чна кі́лькість пере́вірок за рік</i>	-	-	-
13	Інші процедури	-	-	-
14	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	121,38	X	121,38
15	Кількість суб'єктів мало́го підприємства, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1	1	1
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик «разом» X</i> <i>кі́лькість суб'є́ктів мало́го підприємства, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</i>	121,38	X	121,38

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Державним органом, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання, є митниця.

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0,5 год.	25 288,80 грн / 167 робочих годин за місяць = 151,40 грн/год.	1	1	75,70
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка	-	-	-	-	-

звітності за результатами регулювання					
7. Інші адміністративні процедури: здійснення митного контролю та оформлення товарів	4	25 288,80 грн / 167 робочих годин за місяць = 151,40 грн/год.	15	1	9 084,00
Разом за рік	4,5	151,40 грн/год.	16	1	10 900,80
Сумарно за п'ять років	22,5	151,40 грн/год.	80	1	54 504,00

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	2 416 091,6	11 204 458
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	121,38	121,38
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	2 416 212,98	11 204 579,38
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	10 900,80	54 504,00
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	2 427 113,78	11 259 083,38

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Компенсаторні механізми з метою вирівнювання питомої вартості адміністративного навантаження між суб'єктами великого, середнього та малого підприємництва не пропонуються, оскільки проблема однаково впливає на всіх суб'єктів господарювання незалежно від рівня доходу.